

# 奥克半月刊



OXIRANCHEM  
奥克集团

第 3 期

2016年2月15日

(总第218期)

● 主编：朱建民 ● 副主编：董振鹏 仲崇纲 ● 编辑：李裕丰 高雪夫 王惠荣  
● 主办单位：奥克集团股份有限公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会

新闻  
点击

## 辽阳市委书记王凤波慰问奥克专家



本报讯 2月4日下午，春节前夕，辽阳市委书记王凤波率相关领导莅临奥克，对辽宁省优秀专家、奥克股份董事长、总裁朱建民，辽阳市优秀专家、奥克股份副总裁刘兆滨进行亲切慰问并送来节日礼品，总裁朱建民携领导班子成员进行接待。（媒体宣传部 常晓雪）



本报讯 2月4日，辽宁省公安厅厅长王大伟、辽阳市副市长邱金、市消防支队大队长张晓伟、市消防支队党委书记赫宇等一行12人，莅临奥克股份辽阳基地检查指导春节期间的消防安全工作。公司总裁朱建民、副总裁宋恩军、EOD事业部安全总监陈述、辽阳公司总经理朱宗将、副总经理于洪波参加了接待。

在检查过程中，总裁朱建民亲自介绍了我公司春节期间消防安全工作的安排和部署，保证我公司春节期间的安全平稳运行。王厅长提出要高度重视消防安全工作，提高防火意识，加强企业安全管理，同时对我公司的消防安全工作给予了高度评价与认可。（辽阳公司 朱子南）

### 辽宁省公安厅厅长王大伟 莅临奥克视察安全工作

### 奥克集团召开 迎新春博士座谈会



本报讯 2月2日，公司在行政楼三楼会议室召开了迎新春博士座谈会。集团公司领导朱建民、刘兆滨、仲崇纲，管理中心高雪夫、技术中心富扬与我司在职的7名博士进行了座谈。朱总深情回顾了奥克的创建及发展历程，指出奥克就是依靠创始人对环氧技术的热爱而创立，立足环氧、依靠科技创造价值的理念将会伴随奥克不断发展。社会在进步、科技在发展，希望7名博士能够结合自己的专业特长给公司注入新的科技思想，在经济发展新常态下勇挑公司科技发展的重担，实现公司发展与个人人生价值的双赢。奥克的发展就是一个科技人员成功创业的鲜活事例，座谈会也让博士们对如何实现自己的研发项目与市场对接有了新的认识。参加座谈的博士们对公司的科技发展表达了良好祝愿，坚信在“共同创造、共同分享”的核心价值观指引下，公司的科技创新能力将会进一步增强，愿为公司的转型升级发展做出应有的贡献。（技术中心 陈杨英）

## 奥克集团举行2016年新春团拜会

本报讯 人勤春来早。2月14日正月初七，春节后的第一个工作日，奥克集团举行了2016年新春团拜会。董事长朱建民在扬州公司通过视频，向奥克集团班子成员、奥克辽阳总部部长经理、全国各地子公司经理班子、在奥克工作的博士、硕士以及扬州公司主管以上人员拜年，新春伊始，祝奥克全体员工身体健康，工作愉快，阖家欢乐！



团拜会上，首先由各事业部总经理汇报春节期间生产情况，股份公司安全总监、各事业部安全总监汇报安全运行情况；然后，分别由奥克集团领导班子成员、各子公司总经理、各事业部总经理向大家拜年，畅谈春节感想、新年工作目标与思路以及主要工作措施。整个团拜会在热情洋溢、欢乐祥和的气氛中进行，体现了奥克大家庭的温暖，更鼓足了大干“十三五”、开好头起好步

的信心与决心。

朱建民董事长在团拜会上，结合奥克近几年转型升级的实际，阐述了在奥克经营发展中，面对新常态，适应新常态，引领新常态的哲学观念：其一是坚持奥克不变的“文化制胜，共创共享”的核心价值观和“立足环氧与乙烯，创造价值”的基本战略；其二是坚持奥克善变的、一定要变的举措，变方式、变模式、变技术，推陈出新，抓住新常态，最终引领新常态。今年是奥克转型升级年，力争达到这样的境界。面对“十三五”，我们要紧紧抓住高端化和效益两个关键词，增强自信心，展示经营团队的才华，迎接新挑战，再创新辉煌。奥克集团视频新春团拜会之后，朱建民董事长又召集在扬州公司现场的主管以上人员集体团拜，互相问候，互勉进步。（扬州奥克 胡伟）

本报讯 (一)

猴年新春脚步悄然临近，带着对职工群众的深切关怀，集团总裁班子、集团党委工会委员、各子公司总经理、工会主席等相关人员63名组成的21个慰问小组，于1月28-2月6日分赴121个慰问困难职工、困难党员及驻外员工家庭进行春节慰问活动。走访慰问组每到一户都与他们亲切交谈，了解他们的生活情况和对公司的意见建议，还向他们传达了公司的方针、政策和企业文化，通过上门走访慰问，切实把奥克集团的关怀送到他们的心坎上。向他们送去奥克集团的关爱和新春祝福。



2月1日，集团董事长朱建民，集团工会副主席齐甫家、李英敏，宣传部长王惠荣与宏伟区委副书记、区工会主席王晓夫、常务副主任肖梦陶等一同到宏伟区东喻村，看望慰问职工梁振宇。

梁振宇家4人，患重病的父亲需要母亲照料，年幼的妹妹尚在读书，只有听力障碍的梁振宇和母亲一起撑起这个家。到奥克包装公司工作以来，他的工作和生活就得到了公司和工会的关注和关怀，今年已是连续第四次春节慰问。从第一次发现这个家庭住房堪忧，到现在租住宽敞明亮的房子，从第一次

## 新春送祝福 冷暖挂心间 ——记节前走访慰问活动

(慰问困难职工)

发现这个家庭冬天甚至没有取暖的煤和柴火，到现在屋里暖意融融；从第一次见到梁振宇垂头丧气到现在干劲十足，朱总和王晓夫主席深感欣慰，并鼓励梁振宇积极面对生活。朱总和王晓夫主席分别送上了慰问金祝

福这个家庭越来越好！  
接着朱总一行又到包装公司张博君家看望，张博君幼年父亲去世，母子二人相依为命，终于成年开始工作赚钱养家，前年母亲却突发尿毒症，使这个家庭雪上加霜，公司及时送去1.5万爱心基金帮助这个家庭渡过难关，今年朱总及各级领导的再次到来，张博君的母亲一再感谢，并祝各位领导春节快乐。

2月4日，副总裁仲崇纲，药辅公司总经理仲崇利、副总经理何明波一行到员工孙敬成家慰问，一进入屋内，温度竟与室外相差

无几，原来前几天的寒潮，将室内的暖气冻坏，却无力维修。知道情况后慰问组马上安排动手维修暖气，经过一上午的紧急抢修，温暖终于降临了这个寒冷小屋。感动的一家人连夸奥克好！



(二)

春节将至，集团党委牵挂工作在一线的党员的工作生活情况。2月4日，集团党委副书记齐甫家与辽阳公司党支部组织委员南江春来到党员、省工会会员代表郭振喜的家中看望。郭振喜的妻子早年下岗，多病，孩子读书，家中生活并不宽裕，可是郭振喜从没向组织叫苦抱怨，处处为身边的同事着想，2015年被推荐为省工会会员代表，参加了省工会代表大会，在代表团的座谈会上发言，为职工维护权益，为奥克争得荣誉，得到有关领导的高度赞扬。

集团党委给郭振喜送去了慰问金，并带去了高新区党委的春节礼物，转达了高新区党工委主任徐强的关切与关怀。

(三)  
2月3日下午，区总工会副主席肖梦陶、樊秋菊到奥克看望困难劳动模范，并表示亲切慰问。集团工会副主席齐甫家、辽阳公司分工会主席于洪波等有关领导陪同。

肖梦陶一行来到劳动模范南江生家，向他致以崇高的敬意，并送上新春祝福。南江生是奥克奋斗在生产一线的一面旗帜，他带领的520装置三班先后荣获辽宁省优秀班组，全国“安康杯”优胜班组，个人荣获



辽宁省优秀班组长，肖主席说，劳动模范是时代的楷模，要大力弘扬劳模精神，积极营造“崇尚劳模、关心劳模、争做劳模”的社会风尚，用劳模精神感染群众、鼓舞群众、带动群众，激励广大劳动者立足本职、拼搏奉献！

(四)  
据统计，奥克集团2016年春节专项走访慰问资金共有64438万元，其中上级补助15700元，自筹集48738元，使慰问活动顺利开展有了资金保障。（党群部 孙艳芝）